

## НОВОСТИ

# «ДЕНЬ ТЕАТРА»

В субботу зал театра оперы и балета им А. С. Пушкина заполнили рабочие и служащие завода им. В. И. Ленина. Создатели телевизоров пришли сюда на первый «День театра». В этот вечер мастера искусств показали производственникам свою новую работу — «Севильский цирюльник».

Перед началом спектакля главный режиссер Г. С. Миллер рассказал о творчестве Россини, о его опере и о работе коллектива над спектаклем. Директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Г. П. Никитин познакомил присутствовавших с дальнейшими планами мастеров оперной сцены.

Приокский райком КПСС, партийные организации, дирекции завода и театра решили проводить «День театра» ежемесячно.

Примеру тружеников завода им. В. И. Ленина последовали другие предприятия района.

Г. Горький

12 ДЕК 1965